

# 一个喷嚏 + 一个喷嚏 + 一个喷嚏 = ? 网友吐槽 “最坑爹的暑假作业”

又到一年开学时,同学们的暑假作业都做完了吗?每个快乐的暑假里,总有那么一些暑假作业让人不快乐。不少作业题目千奇百怪,答案十分“雷人”,孩子们不会做也不想做,家长们搞不定也很无语。这个暑假,大家一起来吐槽那些“最坑爹的暑假作业”吧。

## 最让人泪奔的暑假作业—— 小林哭没哭?

◎ 冰霜之梦:检查女儿的暑假作业,想不明白怎么会出这样的题目:读读下面的句子,看小林是“哭”了,还是“没哭”,把正确的答案填在括号里。1.小林差点哭了。2.小林差点没哭。3.谁说小林哭了?4.谁说小林没哭?5.没有人说小林哭。6.没有人说小林没哭。

记者微评:不管小林哭没哭,看完这题目我差点哭了,相信做这题的小朋友及其家长也要哭了。

## 最让人无语的暑假作业—— 你会打死蚊子吗?

◎ 每天:表弟上小学四年级,科学暑假作业中有一道题令我非常无语:“如果一只蚊子正在你的胳膊上,你第一反应是什么?你会打死这只蚊子吗?为什么?”好吧,我承认这样的题作业本上不少,实在是想不起来我小时候做没做过这种题。

记者微评:打蚊子还需要理由?如果非要说出一个理由,那应该就是消灭四害,人人有责吧。

## 最奇葩的暑假作业—— 一个喷嚏 + 一个喷嚏 + 一个喷嚏 = ?

◎ 吃饱就想吐:表妹上小学二年级,暑假作业很“坑爹”,答案还是我百度的。你能算出这些特殊的加减法的答案吗?例:爸爸 + 妈妈 + 我 = (吉祥三宝)1.脚 - 鞋袜 + 草地 = (脚踏实地)2.三分之二青蛙 = (有头无尾)3.枫叶 + 小溪 = (落叶流水)4.一个喷嚏 + 一个喷嚏 + 一个喷嚏 = (接二连三)

记者微评:这……如果没有百度,这答案小朋友肯定做不出来吧。

## 最特别的暑假作业—— 写武侠日记

◎ 想旅行的趴同学:我一同事上高中时看武侠小说被老师发现,老师给他布置的暑假作业就是每天写一篇武侠小说体的日记。

记者微评:博主曾小姐的同事乔先生高二时曾做过一次最特殊的暑假作业,临近期末考试时,语文课上老师在讲复习要点,他偷着看武侠小说,老师发现后既没有没收他的武侠小说,也没有批评他,而是直接布置了他的暑假作业,每天用武侠小说的形式和风格写日记。

“最后他真的写了一个暑假的武侠小说日记,他说写完后感觉自己也快成武侠小说作家了,不过从此以后,对武侠小说的兴趣倒没那么浓厚了。”曾小姐说。

## 家长吐槽: 有些郁闷 但会全力配合

孩子不会做的作业,就会找家长问,有些作业家长也做不出来,实在郁闷。

在某事业单位工作的王先生说,女儿才上小学三年级,暑假作业里面的题有很多都让他这个本科生皱眉头,发到群里问同学问同事,大家都束手无策,好多都要上网查。

家住万松园的万女士的儿子在读初三:“虽然有些作业让孩子挺困扰,但是我们做家长的还是会全力配合老师,监督孩子好好完成作业,只希望老师在布置作业时,也能多考虑一下,少布置单纯的机械重复类型的,多布置一些有意思的锻炼孩子能力的作业。”

## 老师释疑: 带动学生动脑最重要

对于暑假作业,老师到底怎么看呢?

武汉市十九中的语文老师陈老师说,抄写的作用在于加强记忆,是有必要的,但是布置抄写要把握度,抄一两遍就够了。老师布置作业时最重要的是要带动学生动脑筋。此外,老师的反馈也很重要,如果学生辛苦做好的作业老师不检查,收上来就算了,学生的积极性就会被挫伤,老师要回馈和讲评,学生就会觉得作业没白做。

武汉实验外国语学校张老师表示,她更看重的是学生的动手能力和综合素质,对于特别优秀的学生,会发作业“免做卡”,假期会布置一些运动作业、手工作业、兴趣作业等等,培养孩子的综合素质。

(据《武汉晨报》)

## 网友支招大巴逃生: 窗户连成“门” 专家称设计的确可行

8月26日凌晨,包茂高速安塞段发生一起客车与运送甲醇运输车辆追尾碰撞交通事故,36条还在熟睡着的生命死于大火。据悉,最近17个月全国至少发生了6起双层卧铺客车事故,多达140人遇难。汽车着火应该如何逃生?汽车结构能否进行改良?成了网络最热的讨论话题。

## 网友设计“超大”逃生门

28日,网络名人薛蛮子在其“蛮子文摘”上发布了《客车失火逃生方案》,引来很多网友转载。“蛮子文摘”微博称,《客车失火逃生方案》来自网友“刘顺国thinker”的投稿。“刘顺国thinker”称,“看到事故的惨状照片,心生不忍,琢磨出了一个解决方案,供大家探讨。”

“刘顺国thinker”的设计是把一侧所有的车窗连成一体,改成一个整体的逃生门,它从下方开启,开启方式可以是手动、液压、电动等,遇到紧急碰撞时,两侧玻璃门可以直接从车体上脱落。

“刘顺国thinker”说,“在一个封闭的环境下,窗帘的燃烧会导致室内温度迅速达到500℃,高温也带来高压,这是脆弱的人体所无法忍受的,而两侧巨大安全门的开启,可以迅速散发车内热量和平衡压力,同时方便乘客逃生。”

同时,为了避免安全门打开时伤到倚着窗睡觉的乘客,“刘顺国thinker”还提出,应让安全门先开45度,然后和车体垂直,再搭在地上。这样,车窗还可以作为逃生的滑板。在紧急碰撞发生时,客车应该设置警笛,提醒车上的乘客和旁边的车辆。

## 专业人士:设计的确可行

中国汽车工业咨询公司首席评论员贾新光认为,“刘顺国thinker”的设计是可行的。他说,在大部分进口大巴中,左侧往往有一个安全门可供逃生,建议国内能够学习这样的安全门设计,同时让车窗变成可灵活打开的窗户,帮助乘客逃生。他还建议,有关部门应该加强高速公路的安全管理。

而作为汽车维修行业的资深人士,广州广保丰田汽车销售服务有限公司车间经理卫国光认为,“这一方法可以采用,但在设计前,需要对一些安全隐患进行预估。比如改装成可拆卸的逃生门后,长时间地行驶,客车的车窗可能会松动。因此,车窗的牢固性必须保证。”

卫国光建议,可以将左右横拉的车窗改成向外打开的车窗。

作为设计者,“刘顺国thinker”在接受记者采访时表示,他思考汽车改造只花了几分钟:“我观察了很多汽车的内部构造,车窗部位并没有储油、制动、空调的功用,因此我觉得车窗完全可以作为整体移动。”(据《广州日报》)

## “惠民百日医疗” 妇科疑难杂症专家特诊优惠月

活动时间:2012年8月13日至9月13日

超导可视无痛人流	减免100元	宫颈糜烂Ⅱ	减免200元
微管可视无痛人流	减免150元	宫颈糜烂Ⅲ	减免300元
宫腹腔镜下取胚术	减免200元	宫颈囊肿/宫颈息肉	减免200元

1.免专家挂号费 2.手术费、治疗费援助100~500元 3.每天限前10名 预约电话:3326120